

УАСОНТО (По обращению ООО «ЯКОНТО» к Председателю СКР Бастрыкину А.И.)

От кого: Сергей Павлович Якунин <uasonto@mail.ru>

Кому: (информация закрыта)

10 февраля 2013, 13:15 [12 файлов](#) - важное

---

---

**Руководителю  
Главного управления обеспечения деятельности  
Следственного комитета Российской Федерации  
Колесник Л.А. (лично)**

**Уважаемая Леся Александровна !**

Я внимательно проанализировал Ваше предложение от 30.01.2013 об официальном обращении к Председателю Следственного комитета РФ (СКР) Бастрыкину А.И. с изложением проблем, созданными в России не мной, а связанными «круговой порукой» должностными лицами, и пришёл к выводу, что это не даст никаких результатов для восстановления моих Законных Прав как Гражданина России и Собственника ООО «ЯКОНТО» (Россия, Москва) на основании Конституции Российской Федерации.

Дело в том, что два года тому назад ООО «ЯКОНТО» обращалось к Председателю СКР Бастрыкину А.И. с Жалобой (исх. №110124-А01 от 24.01.2011) по вопросу проведения независимого тщательного расследования одного из крупнейших в России преступлений, связанного с банкротством флагмана российского атомного машиностроения АООТ «Атоммаш» (г. Волгодонск Ростовской области). Но уже 28.01.2011 из СКР в ООО «ЯКОНТО» был направлен бюрократический ответ за исх. №216/2-Р-11, подписанный Старшим инспектором Второго зонального отдела Управления процессуального контроля за следственными органами Машохой С.В. В недостаточно аргументированном ответе сотрудника СКР, в частности, сообщалось, что Жалоба ООО «ЯКОНТО» направлена по принадлежности в Генеральную прокуратуру РФ. И это притом, что хорошо обоснованная Жалоба (с приложенными к ней документами на 290 листах) по Закону РФ должна была быть рассмотрена в самом СКР.

В 1995–1999 годах группа должностных лиц организовала банкротство АООТ «Атоммаш», которое было ликвидировано как юридическое лицо 25.11.1999. Основными участниками группы являлись: Руководитель Территориального агентства ФУДН по Ростовской области Грамотенко Т.А. и Арбитражный управляющий АООТ «Атоммаш» Степанов А.Ю., преступную деятельность которых прикрывал Губернатор Ростовской области Чуб В.Ф. В результате банкротства промышленного гиганта Государство и ООО «ЯКОНТО» незаконно лишились своей собственности.

В период банкротства АООТ «Атоммаш» его уникальные производственные мощности и другие активы за бесценок перешли на баланс ОАО «ЭМК-Атоммаш», которое было создано в интересах вышеперечисленных и других «заинтересованных лиц». Банкротство АООТ «Атоммаш» осуществлялось с целью лишить собственности его основных акционеров – само Государство и ЗАО «Концерн ЯКОНТО», а значит и контроля за производственно-хозяйственной и финансово-экономической деятельностью гиганта атомного машиностроения.

По Поручению Государственной Думы РФ (исх. №3.11-21/1322 от 21.10.2000) Счётная палата РФ провела аудиторскую проверку банкротства АООТ «Атоммаш». По итогам

проверки Коллегия Счётной палаты РФ вынесла соответствующее Постановление от 22.02.2002 за №6(289). В этом Постановлении, в частности, сообщается, что в результате противоправной деятельности должностных лиц Государство лишилось 30% акций АООТ «Атоммаш» и понесло материальный ущерб, нанёсший большой урон экономике страны. Противники расследования крупнейшего в России преступления активно препятствуют тому, чтобы материалам проверки Счётной палаты РФ был дан ход.

Участниками банкротства АООТ «Атоммаш» являлись коррумпированные должностные лица на федеральном и региональном уровне и их безответственные перед Законом РФ пособники из правоохранительных, надзорных, судебных и контрольных органов, а также спецслужб, связанных «круговой порукой» и действовавших в интересах «правящей элиты» и их партнёров по монопольному бизнесу.

Некоторые лица из Высшего руководства России не заинтересованы в расследовании банкротства АООТ «Атоммаш», являющегося крупнейшим антигосударственным преступлением, нанёсшим России огромный материальный ущерб. Дело в том, что без уникальных промышленных мощностей бывшего АООТ «Атоммаш» акционирование Госкорпорации «Росатом» не имеет смысла. А владельцами акций будущей ведущей на Планете акционерной Компании в области атомной энергетики намерены стать некоторые «заинтересованные лица» из Высшего эшелона власти.

ЗАО «Концерн ЯКОНТО» (Россия, Москва) являлось законным владельцем 28,5% акций АООТ «Атоммаш». Поэтому в результате преступной деятельности коррупционеров ООО «ЯКОНТО» (правопреемник ЗАО «Концерн ЯКОНТО»), как и само Государство, незаконно лишилось своей собственности. Восстановить статус-кво АООТ «Атоммаш» возможно только при личном участии Президента России Путина В.В. Но при нынешнем его окружении, к большому сожалению, рассчитывать на необходимое участие Президента России не приходится.

Вышеизложенное по Делу о банкротстве АООТ «Атоммаш» явилось основанием для направления ООО «ЯКОНТО» Генеральному прокурору РФ Чайке Ю.Я. Жалобы ([исх. №110201-A01 от 01.02.2011](#)) с 2-мя Дополнениями и Заявления ([исх. №110418-A01 от 18.04.2011](#)) с 3-мя Дополнениями. Итогом моего двенадцатилетнего «хождения по мукам» стали аргументированные и обоснованные обращения к Президенту России Путину В.В. Именно поэтому ООО «ЯКОНТО» направило Гаранту Конституции Российской Федерации: Заявление ([исх. №120815-A01 от 15.08.2012](#)), Жалобу ([исх. №120924-A01 от 24.09.2012](#)) и Заявление ([исх. №121009-A01 от 09.10.2012](#)).

Для некоторых «деятелей» из ближнего окружения Президента России Путина В.В. я являюсь «неудобным лицом». Дело в том, что у меня есть обоснованные претензии к их неблагоприятным «деяниям» в отношении ООО «ЯКОНТО», позитивная деятельность которого направлена на социально-экономическое развитие Государства, Общества и Бизнеса. Не случайно очередная по счёту «эпопея по борьбе с коррупцией» развернулась в России после направления и публикации на англо-русском сайте: [www.yacont.com](http://www.yacont.com) вышеперечисленных обращений ООО «ЯКОНТО» к Президенту России Путину В.В., обвинительное содержание которых явно насторожило некоторых лиц из Высшего руководства России и их коррумпированное окружение, безответственных перед Законом РФ и Конституцией РФ. На основании изложенных в них фактов я намерен подготовить «Список ЯКОНТО» из российских коррупционеров и их пособников для включения в «Список Магнитского».

В вышеуказанных Заявлениях ООО «ЯКОНТО» к Гаранту Конституции РФ я намеренно указал на нижеизложенный вопиющий факт, который замалчивается правоохранительными, следственными, надзорными и контрольными органами на федеральном уровне несмотря на мои неоднократные упоминания о нём в обращениях по Делу об умышленном банкротстве АООТ «Атоммаш», основными акционерами

которого являлись само же Государство (30% + 1 «золотая акция») и ЗАО «Концерн ЯКОНТО» (28,5%).

Нынешнюю стоимость строительства «Атоммаша» с разветвлённой комплексной инфраструктурой и высокотехнологичным оборудованием на территории с площадью в 6 миллионов квадратных метров, эквивалентную 122,8 миллиардам \$ США, можно считать очень заниженной, если сравнить её с ценой 22-х этажного офисного здания в Москве на ул. Дубининская, дом 33 с площадью 28,6 тысяч кв. метров. Государственная компания ОАО «НК «Роснефть» купила это здание на аукционе по продаже имущества Компании «ЮКОС» в мае 2007 года за 3,4 миллиарда \$ США, то есть по 119 тысяч \$ США за 1 квадратный метр. Такие крупные затраты ОАО «НК «Роснефть» должно было согласовать с Высшим руководством России. Это беспрецедентное по стоимости в мировой практике «приобретение» офисного здания более чем в 20 раз дороже по сравнению с предложенной ценой в 2,1 миллиарда \$ США для строительства в Санкт-Петербурге Общественно-делового района «Охта-центр» с площадью комплекса 360 тысяч кв. метров вместе с 81-этажным небоскрёбом высотой 400 метров, а также со стоимостью полного сноса в Столице России старого здания гостиницы «Москва» с площадью 183 тысячи кв. метров, проектирования и строительства нового здания отеля высокого разряда вместе с «откатами», которые обошлись инвесторам в общей сложности в сумме около 1 миллиарда \$ США.

Приведённый пример о приобретении Государственной компанией ОАО «НК «Роснефть» офисного здания Компании «ЮКОС» является всего лишь одним из многочисленных фактов явных злоупотреблений в России, не нуждающихся в комментариях для расследования преступной деятельности коррумпированных должностных лиц и их пособников.

Очередная в России «непримиримая борьба с коррупцией» пропагандируется для отвлечения внимания от очень крупных государственных преступлений. В сокрытии информации по ним и в недопущении их расследования заинтересован ряд лиц из Высшего руководства России. Поэтому эта «борьба» носит «выборочный характер». В первую очередь она направлена на тех должностных лиц и их пособников, преступная деятельность которых «вышла из-под контроля» Высшего руководства России. К тому же, надо периодически отдавать кого-то «в жертву» российскому народу, чтобы не оказаться самим на их месте. Показательным примером является громкая отставка Министра обороны РФ Анатолия Сердюкова с возбуждением уголовных дел по фактам мошенничества с имуществом Минобороны России. Аналогичный скандал возможен также и в отношении Министра сельского хозяйства РФ Елены Скрынник с её подчинёнными. Но в отношении действительно крупномасштабных афёр Высшее руководство России по-прежнему продолжает упорно хранить молчание. В частности, замалчивается вопрос о деятельности Игоря Левитина в качестве Министра транспорта РФ и о других подобных ему функционерах с их командами.

Хорошо зная, кто из «деятелей» в Высшем руководстве России и через кого умышленно плетёт интриги вокруг деятельности ООО «ЯКОНТО», закулисно фабрикуя и распространяя дезинформацию, считаю, что в России назрела необходимость кадровой реформы и чистки в Высшем эшелоне власти. Место для коррумпированных «обитателей» Кремля, Администрации Президента РФ, Правительства РФ и их пособников - на скамье подсудимых и высшая мера наказания с конфискацией в России и за рубежом незаконно приобретённого имущества, земель, островов, акций Предприятий и Компаний, произведений искусств, ценностей, денежных средств на счетах в зарубежных банках, ценных бумаг и других активов. Поскольку, будучи ушлыми, на себя, родных и родственников они ничего не оформляли, поэтому конфискации вышеперечисленного будет подлежать у подставных, доверенных и иных третьих лиц, большую информацию по которым имеют западные спецслужбы.

В ноябре 2012 года я обратился к Послу США в России Майклу Энтони Макфолу с предложением об участии США в реализации перспективной инвестиционной Международной программы «ЯКОНТО» планетарного масштаба через реализацию «Проекта-А» по восстановлению статус-кво АООТ «Атоммаш» и проинформировать об этом Президента США Барака Хусейна Обаму. В письме Послу США я сообщил также о нарушении моих Конституционных прав как Гражданина России и Собственника ООО «ЯКОНТО» и поэтому для компенсации нанесённого мне большого ущерба и убытков как пострадавшей Стороне нужна поддержка и реальная помощь Мирового сообщества и общественности для проведения независимого крупномасштабного Международного расследования преступной деятельности российских коррупционеров, которые будут перечислены в «Списке ЯКОНТО» для включения их в «Список Магнитского» с целью привлечения к Международным Судам и Трибуналам.

В намеченный «Список ЯКОНТО» будут включены должностные лица и их пособники, принимавшие участие в банкротстве АООТ «Атоммаш» и оборонного предприятия ОАО «Салют» (Волгодонск Ростовской области), в котором ООО «ЯКОНТО» принадлежало 67% акций. Это касается также и связанных «круговой порукой» коррупционеров, которые прикрывали и активно продолжают прикрывать преступников, участвовавших в умышленном банкротстве указанных предприятий, противодействуя проведению расследования. В «Список ЯКОНТО» будут включены и коррупционеры, препятствовавшие реализации Комплексной программы «ЯКОНТО», входящей в Международную программу «ЯКОНТО».

В достаточно внушительный «Список ЯКОНТО» будут включены бывшие и действующие коррупционеры из: Администрации Президента РФ, Правительства РФ, Совета Федерации РФ, Государственной Думы РФ, МВД России, Генеральной прокуратуры РФ, Следственного комитета РФ, Судов РФ, ФСБ России и из других структур органов государственной власти, управления и контроля, а также из государственных и коммерческих высокодоходных Предприятий и Компаний, в которые перешли целый ряд коррупционеров после банкротства АООТ «Атоммаш» и ОАО «Салют». Это касается и их родных, родственников, доверенных и подставных (третьих) лиц, на которых расписано имущество (активы) в России и за рубежом, а также открыты счета с наличием крупных денежных средств в различных банках Мира.

Информация о деятельности ООО «ЯКОНТО» и переведённые на английский язык документы, которые размещены на англо-русском сайте [www.yacontocom.com](http://www.yacontocom.com), предназначены для широкого ознакомления Мирового сообщества и общественности о происходящем в России.

Рассчитывая на Ваше понимание особой важности вышеизложенного, жду от Вас конструктивных предложений на данное обращение.

**С уважением,  
Сергей П. Якунин  
Президент ООО «ЯКОНТО» (Россия, Москва)**

Telefax: +7 (495) 686-9046, Mobile: +7-916-930-8718  
E-mail: [yacontocom@mail.ru](mailto:yacontocom@mail.ru), [www.yacontocom.ru](http://www.yacontocom.ru), [www.yacontocom.com](http://www.yacontocom.com)

---

---

Все файлы проверены, вирусов нет

Прикрепленные файлы: 12 [Скачать одним архивом](#) (08-02-2013\_21-09-46.zip)

110124 - 24.01.11 Жалоба ООО ЯКОНТО в СК России Бастрькину А.И.  
(о банкротстве АООТ АТОММАШ).pdf [Скачать](#) - 719 КБ

110124 - 24.01.11 Complaint of YACONTO LLC to IC RF Bastrykin A.I.  
(on bankruptcy of АТОММАШ OJSC).pdf [Скачать](#) - 435 КБ

110128 - 28.01.11 Ответ СК России от Машохи С.В. в ООО ЯКОНТО  
(о переадресовке в Генпрокуратуру РФ).pdf [Скачать](#) - 111 КБ

110128 - 28.01.11 Reply from IC RF Mashokha S.V. to YACONTO LLC  
(on redirection to GPO RF).pdf [Скачать](#) - 154 КБ

111018 - 18.10.11 ООО ЯКОНТО Президенту РФ Медведеву Д.А.  
(о покупке акций АООТ АТОММАШ).pdf [Скачать](#) - 349 КБ

111018 - 18.10.11 YACONTO LLC to President of RF Medvedev D.A.  
(on purchase of АТОММАШ OJSC stock).pdf [Скачать](#) - 361 КБ

120815 - 15.08.12 Заявление ООО ЯКОНТО Президенту РФ Путину В.В.  
(о нарушении прав в РФ).pdf [Скачать](#) - 340 КБ

120815 - 15.08.12 Statement of YACONTO LLC to President of RF Putin V.V.  
(violation of rights in RF).pdf [Скачать](#) - 272 КБ

120924 - 24.09.12 Жалоба ООО ЯКОНТО Президенту РФ Путину В.В.  
(о нарушении прав в РФ).pdf [Скачать](#) - 304 КБ

120924 - 24.09.12 Complaint of YACONTO LLC to President of RF Putin V.V.  
(violation of rights in RF).pdf [Скачать](#) - 244 КБ

121009 - 09.10.12 Заявление ООО ЯКОНТО Президенту РФ Путину В.В.  
(о нарушении прав в РФ).pdf [Скачать](#) - 422 КБ

121009 - 09.10.12 Statement of YACONTO LLC to President of RF Putin V.V.  
(violation of rights in RF).pdf [Скачать](#) - 353 КБ